11 Knacc AUCTaHLMNOHHbIN Typ2
11 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnsnoe)

11 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3adada: Ceemsiujuecs anasa
(20 6annoes)

UrpyLuka co cBeTAWMMUCS rma3amu, pacctosiHie Mexay KoTopbiMu 3.1 M, HaX0OUTCH Ha pacCTOSHUA
100 cm oT aKkpaHa. Mexagy UrpyLIKOM 1 SKpaHOM NMomellaeTcs NMH3a. Pe3koe n3obpaxeHne UrpyLwkmi Ha
3KpaHe nony4vaeTcs B OBYX MOMOXEHUAX JIMH3bI, PaCCTOSHNE MEXAy KOTOpbIMU 25 cM.
Bbluncnure:
1) ®okycHoe pacctosiHue F nnH3bI.
2) PacctosHue h1 mexay nsobpaxeHusamu CBETALMNXCH Ma3 Ha 3KpaHe B cny4vae, korga nnHsa
nomMeLlaeTcs 6nvxe K UrpyLuke.
3) PaccrosiHne h2 mexay n3obpaxxeHnaMM CBETALLMXCS rMa3 Ha 3KpaHe B crnyyae, Koraa nuH3a
nometLuaeTcsa 6rnvke K aKpaHy.
4) PaccTosiHue d OT UrpyLLKK 0 3KpaHa, Npy KOTOPOM pa3Mep N300paXkeHUs CBETSLLMXCS a3 OKaXKeTCcs
paBHbIM pa3mMepy CaMmnx CBETALLUXCA rnas.
OTBeTbI BBOAMTE B CAHTUMETPAX C TOYHOCTbLIO 40 COTbIX.

BeBegute oTBET:

®doKycHOE paccTosHUE JINH3bI F= | cM (23.44 £0.05)
Paccrosinue hl= ‘ cMm (5.166 +0.021)
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Paccrosinue h2= ‘ cM (1.8601 £0.011)
Paccrostane d= ‘ cm (93.75+0.1)

11 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, moodesnb: TenoeMKocmb

JXudKocmu u cmakaHa (15 6annos)

B cTakaHe HaxoOoUTCsl HEM3BECTHAsA XUAKOCTb C yAenbHON TennoemkocTbio C=2400 Ox/(kr °C).
YpaenbHasa TENOEMKOCTb MaTepumarna 3Toro ctakaHa pasHa 550 x/(kr °C).

N3mepbTe:

1. 00BEM XMAKOCTM (C TOYHOCTBIO A0 LiENbIX);

2. Maccy CcTakaHa, B KOTOPOM HaXOAMTCS XXMAKOCTb (C TOYHOCTbIO 4o 0.5 r);

3. yemy Gbina paBHa Temnepatypa t0 XXMAKOCTM OO TOro, Kak e€ Hanunn B cTakaH? (OH Haxoguncs B
COCTOSIHUM PaBHOBECUS C OKpPY)XXatoLLIe CPeaom) - C TOYHOCTbHO A0 AECAThIX.

O6paTtunTe BHMMaHME Ha TO, YTO Y CTakaHOB MMeeTCsi Macca. TennoeMKOCTb0 MEPHOIo CTakaHa 1
OXNaXgeHWeM cTakaHa U XUAKOCTU BO BpeEMS USMEPEHMIN MOXKHO NpeHebpeYb.

YBenuuntenbHoe CTEKIO NO3BOMSET yBENUUMBATL N306paxeHne BbiopaHHOM obnactu okHa. Haxatne
MbILLBLO B MOOON YacTu TOro XKe OKHa BOCCTaHaBNMBaET NepBoHaYarbHbIN MacliTab.

XKupkocTb MOXXHO NepenuBaTh B CTakaH, NOCTaBIIEHHbIV B PAKOBMHY, OMMPAsiCb HDKHEN YacTbHO
CTakaHa O AePEBSAHHbIN CTEPXKEHDb, MOABMNAIOLLMIACA NPU OBMXEHUN cTakaHa. E€ Takke MOXHO BbiNMBaTb
B PaKOBVHY.

HaumHaTb BbINOMHEHME 3a4aHns MOXHO TOMbKO B TOM Crlyyae, eCrv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3ntb apxums.

[nga 3anvcy yncen B MexnporpaMmMHbIn 6ycdep obmeHa MOXHO MCNOMNb30BaTe KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydepa B oT4ET - KoMBuHaumio Ctrl-V .

3agaHve paspelueHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaXabl HEMPaBUIbHbBINM OTBET HavMcnsaeTca 4o 3
WTpadHbIX 6annos.

& Bupryansnan nabopatopua - - BN - - [E=EESE x|

<Hasaa 3aganme.. Otuer.

Heanoe Hean Heanoemn (tst) I'pynna olympllgroup2
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O0BEM KHUIKOCTH | - (275 £2.5)
Macca crakana | r (55.022 £ 0.6)
[TepBoHaYanbEHAs TEMIEPATYPA KUIKOCTH | oC (59.28 £0.2)

72


http://distolymp2.spbu.ru/olymp/files/barsicLaz_v4.zip

11 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, modesnb: Tenexku Ha
20pu3oHmMasnibHom penbce (15 6annos)

Tenexkn MOXHO YCTaHOBUTb Ha rOPU3OHTarbHbIN PernbC C NPYXMHaMn Ha ero koHuax. [pu yctaHoBke Ha
Kpas peribca Ternexku aBToMaTUYecKn 3akpenaTcsa anekrpomarHutamu. LLienyok melwm no kpacHom
KHOMKe, pacrnosioXXEeHHOW OKONO Kpasi penbca, BKIIOYaeT UMK BbIKMOYaEeT SNeKTPOMarHuThbI.

Macca nepBow Tenexku pasHa 89 r.

OnpepenuTe:

e  KuMHeTuyeckyto aHepruio E1 (B munnnhxoynsx) nepeou Tenexku nocne eé BbiTanknBaHus

NPY>XMHOW C 1EBOI CTOPOHbLI PesSbCa;
e Maccy m2 BTOPOWN TENEXKK;
e KO3(PDULUMEHT KECTKOCTU K2 NpyXMHbI HA MPaBOM Kpato penbcea.

OHeprm 1 KoM MULIMEHT XECTKOCTM OnNpeaennTe C TOYHOCTLIO HE XYXe YeM A0 COTbIX, Maccy - He
XyXe YeM [0 AeCATbIX, U OToWNuUTe pesyrnbTaTthl Ha cepBep. B NpomMexyTOUHbIX BbIYNCNIEHMAX
COXpaHsinTe He MeHee 4 3Havawmx undp.

YBenuunTensHoe CTEKIOo NO3BOMSET NpocMaTpMBaTh B yBENMYEHHOM MacLuTabe HYXXHbIA y4acToK
aKpaHa. LLlenyok Mblwwbo B N060OM MecTe akpaHa (Kpome NUHENKN) Bo3BpaLlaeT nepBoHayarnbHbIN
macLitab.

JInHelky 1 onTudeckne BopoTa AaTyvka BpeMeHU MOXHO nepemMeLaTtb, B TOM Yucre npu
MCMoNb30BaHUN YBENUYMTENBHOMO CTekmna. [JaTumk BpemMeHu nokasblBaeT Bpems, npolueailee ot
MOMEHTa MOSTHOro pacnpsMeHUs NPYX1MH 40 NepecevyeHns cepeanHon Tenexky (nomeyeHa KpacHom
CTPErIKON) KOOPAMHATLI PACNOSOXeHNs ONTUYECKNX BOPOT (MOMeYeHa KpacHOWM BEPTUKANIbHON NINHUEN).
3agaHnsa MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 3a KaX Ayl MOBTOPHYIO OTCbINKY pe3ynbTaToB Ha cepsep
Ha3HavaeTcsa o 3 wrpadHbIX 6annos..

T —— —— L i

<Hasaz 3agswme.. Oruer.
Heanoe Hean Heanorwd (ist) Tpyrma: olympllgroup2

Kanerymartop:

Peaymrar: brorxmor:

e = T r—= T T — T ——  E——

Kunernyeckas sneprus E1l | Mk (926 £ 0.05)
Macca BTOpoOi TeNexKn | r (A79£1)
Koaddumment xéctroct k2 | Hnm (12.96+0.2)

11 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: ConpomueJsieHue
uyernoyek pesucmopoe (15 6annos)

WmeeTca Tpu pesuctopa, R1, R2 n R3, koTopble MOryT ObITh YCTaHOBMEHbI Ha NOSIE C KOHTAKTHBIMMU
nnoLiagkamu, a Takke coeauHUTErNbHbIE NPOBOAA, UCTOYHUK MOCTOSIHHOMO HanpsXXeHusi, NO3BOMSAHOLLNIA
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yCTaHaBnvBaTb Ha ero Bbixoge HanpsbkeHune ot 0 oo 5 B, n mynbTumeTp. Hangute oTBeThl Ha
crnegyloLime BonpochI:
¢ Kakoe MMHMManbHOe HeHyneBoe conpoTmeneHme Rmin MOXHO nony4nTs y Lenu, cobpaHHon n3
pesnctopoB R1, R2 n R37?
¢ Kakoe makcMmMarnbHOe KOHEYHOE ConpoTMBeHMe Rmax MOXHO nony4nTb y Lenu, cobpaHHON 13
pesnctopoB R1, R2 n R37?

° R2 Pesuctopbl R1, R2 n R3 coegmHmnn nocneaoBaTensHO B BUAE
- konbLa (CM. pucyHok). Yemy OyaeT paBHO B 3TON Lenu

conpoTmBneHre R mexay Hoxkamu peanctopa R2?
CobepuTe Ans 3Toro Heob6XxoAMMble IMEKTPUYECKUE CXEMBb,
nposeauTe N3MepeHns 1 BblNonHUTe pacyeTol. [lobusanTech
MaKCUManbHOWM TOYHOCTN nsmepeHui! 3aHecute pesynbTaThbl B
OTYET, BENNUYNHY CONPOTMBIIEHU YKa3biBaTb C TOYHOCTBIO A0
COTbIX.
3agaHns MOXHO nepeaenbiBaTh, HO 3a KAy NOBTOPHYHO OTCLIMKY pe3ynbTaToB Ha cepBep
Hauucnsetcs 0o 3 wrpadHbIX 6annos.
byksa y y AgnanasoHa o3Ha4vaeT "Mukpo", bykBa m - "Munnun".
HanpspkeHne MCTOYHUKa NOCTOSIHHOIO TOKa perynupyeTcs nepeMeLLeHnem ero ABmxka. SnemMeHThbl
MO>XHO NepeTackMBaTb MbILWbIO M NOAKMYATL K Knemmam naHenu. K knemmam MoXHO NoACOeAUNHATb
MyNbTUMETP - U3MEPUTENbHbIA NPMOOP, MO3BONSIOLLMIA U3MEPSATb TOKMN, HAMNPSXXEHNUS 1 CONPOTUBIEHNS.
lMpoBoAa UMEIDT NPaKTUYECKN HyNeBOe CONPOTUBIIEHNE, X MOXHO pacTArMBaTh AN NOACOeQNHEHUS K
HY>XHbIM KNeMmMmam.
Tvn nsmepsiemMon BENNYMHLI U Npeaern U3MepuTenbHON LKanbl MyfbTUMETPA MEHSAETCS C MOMOLLbHO
noBopoTa pyyku. B gaHHom paboTe namepeHue ConpoTUBEHU B MynbTUMETPE OTKMO4YeHO. BHyTpeHHee
COMPOTMBIEHNE MYyNbTUMETPA B PEXMME BONbTMETPA O4eHb BENNKO (MOXHO cuntaTb GECKOHEeYHbIM), a B
pexume n3MepeHns Toka 04eHb Marno (MOXXHO CYMTaTb PaBHbLIM HYMIO).

HaunHaTb BbINOMHEHWE 3a4aHnsa MOXXHO TOMbKO B TOM Cryyae, eCiv AaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovirpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3untb apxms.

[nga 3anvcy yncen B MexnporpaMMHblin 6ycdep obMeHa MOXHO MCNOoNb30BaTe KOMBMHALMIO KNaBuULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx u3 bydepa B OTHET - kKombuHauumio Ctrl-V .

3apaHue paspelleHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXdbl HENPaBUIbHLIA OTBET HaYUCnseTcs 4o 3
WwTpadHbIX 6annos.

El R3

! Bupryanuias nabopatopua - _— . ~ e

<Hasag 3agowme.. Oruer.

Heanoe Hean Heanoews (tst) Tpymma: olympllgroup2
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Conporusnenre Rmin ‘ Om (8.48 +£0.05)
Conpornsierre Rmax | oy (98:4£0.05)
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Conporusienue R ‘ OMm (24.5£0.05)

11 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, 3adava: 3aKpennéHHbIlU

nopweHsb (10 6annos)
MopLueHb maccon m1=5.2kr u nnowaabo S=50cm?

P amn 3aKkpennéH Ha BbicoTe h1=1.53 M B TennoM3onnpoBaHHOM
-- BepTUKaNbLHOM LunuHapuyeckom cocyae. Moa Hum

=l
E & . HaxoauTcs naeanbHbIN OAHOATOMHbIN ra3 maccon m=0.02 kr
W 1 monsipHon maccon M=35 r/ monb. NopleHb ocBoboXaatoT,
A S | SR W o S OH HaunHaeT 6e3 TPEHUSA CKONb3UTb BHU3, N B UTOre
L ® ! OCTaHaBNMBAETCHA B paBHOBECHOM MOJIOXEHUUN Ha BbICOTE
! ® ! h2 h2=0.49 m. ATmocdepHoe gasneHune pasHo 100 kla.
! ° ! TennoobmMeHOM 1 U3MEHEHNEM NOTEHLMATbHOW 3HEPTUN
L |e ® L rasa MOXHo npeHebpeyb. OnpegenuTe:

1) paboTty A , KOTOPYHO COBEPLUMIM HAZ ra30M BHELLUHUE
Cunbl,

2) npupalleHne Temnepatypsl rasa DT.

B oTBeT paboTy BBOAMTE C TOYHOCTLIO A0 AECATbIX, NpUpaLLeHne TemnepaTypbl C TOYHOCTLIO 40 COTbIX.
B BbluMCNEeHMAX Ncnonb3ynTe cneaytolme 3HadyeHns hrUsnyeckmx NOCTOSIHHBIX: YCKOpeHne cBob6oaHoro
nageHus g= 9,8 M/c?, yHuBepcanbHas rasoBas noctosiHHas R=8,31 Ix/( monb K)

Beseoute oTBET:

Pa6oTa BHeLWHux cun A = | Ok (573.001 £0.11)
MpupalleHue Temnepatypsbl raza DT= | K (80.4452 £0.011)

11 knacc myp2 3adaHue 7. Onumnuada, 3ada4vya: CoeQuHeHue

KoHOeHcamopoe (20 6annos)

KoHaeHcaTop emkocTbio C1=33.4 MKk® nepBoHayansHo 6bin
Cl Cl 3apsbkeH go HanpsikeHus U1=30 B, a koHaeHcaTop
eMkocTbto C2=5.9 Mk® - oo HanpskeHna U2=25B .
KoHaeHcaTopbl coeaMHUNmM pasHOMMEHHO 3apshKEHHBIMM
| nnactuiamu. Onpepenure:
A4 B . —— 1) EmkocTb C cuctembl mexagy Toukamm A u B (cm. puc.).
: 3 —r— 2) HanpsixeHne Ha nepBoM koHaeHcaTope U1’ nocne
| yCTaHOBMEHUS paBHOBECHSI.
3) KonmyecTtBo TennoTbl Q, KOTOpoe BbiAENUTCS B NPOBOAAX

— = | + NP1 COeaMHEHUN KOHAEHCaTOPOB.
B 5 C 4) JonycTtum, 4T0, cobupas cxemy 13 3apsKeHHbIX
2 KOHAEHCATOPOB, B TOYKY A MOAKMOYNIN HE3APSHKEHHbIV
KoHaeHcaTop éMkocTbio C3=37.2 Mk® . Bblumcnurte, kakum
Oygnet 3apsag q3 Ha ero obknagkax nocre ycTaHOBNEHWS
paBHOBECUS.

OTBeTblI BBOAUTE C TOYHOCTbIO 40 AECATHIX.
BeBeoute oTBET:

EmkocTb C = | mk®  (39.303£0.11)

HanpsibkeHune U1'= ‘ B (21.747+0.11)

OHeprus Q= | mOx  (7.579 £0.11)

3apan g3 = ‘ MKKn (243 £1)

[Ipencenarens METOANYECKON KOMUCCHUH, ZZ A/ ; <

notneHT kadenpsl BeraucutenbHoi pusuku CII6IY v W B.B.Mounaxos
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	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


